

管制人员的答复

(问题编号：6071)

总目： (76) 税务局

分目： ()

纲领： 没有指定

管制人员： 税务局局长 (黄权辉)

局长： 财经事务及库务局局长

问题：

a. 过去三年，税务局从政府物流服务署，每月获得由惩教署生产的外科口罩(CSI口罩)的数量、价值、存量，请按下表回答：

月份/年份	获得CSI口 罩数量	获得CSI口 罩价值	CSI 口 罩存量

b. 过去三年，税务局每月从政府物流服务署，或自行采购，获得外科口罩的数量、价值、存量及使用量，请按下表回答：

月份/年份	从政府物流 服务署获得 外科口罩数 量 (价值)	自行采购 外科口罩 数量 (价 值)	存量	使用 量

c. 过去三年，税务局每月从政府物流服务署，或自行采购，获得N95口罩的数量、价值、存量及使用量，请按下表回答：

月份/年份	从政府物 流服务署 获得N95数 量 (价值)	自行采购 N95数量 (价值)	存量	使用量

d. 过去三年，税务局每月从政府物流服务署，或自行采购，获得保护袍(Gown)的数量、价值、存量及使用量，请按下表回答：

	名 称	卖、 赠 送)						

i. 若税务局向其他机构供应或售卖外科口罩、N95口罩、面罩、护目镜、保护袍及全身防护衣，由什么部门，什么职级人士决定？请提供每次决定向其他机构供应或售卖相关物资人士的职级、决定日期及相关资料。

提问者：毛孟静议员（立法会内部参考编号：160）

答复：

疫情发展迅速，政府各部门对个人防护装备(包括口罩)的需求会因应防疫工作的需要而改变。政府物流服务署和其他政府部门现正透过不同途径和方式全力采购，并会持续检视有关防护装备的库存和需求。

全球对个人防护装备的需求正急升，特区政府的采购工作正面对激烈竞争。特区政府认为现阶段不宜公开披露更多个人防护装备过去数年及近期的库存、有关供应商的资料、购买量及金额，以及使用量等具体资料，以免损害各部门采购个人防护装备的议价能力。

税务局并没有向其他机构供应或售卖任何个人防护装备。

- 完 -